[bookmark: _GoBack]様式第２号（第８条関係）

中古住宅購入奨励金の交付申請に係る誓約書兼同意書

　　中古住宅購入奨励金の交付申請に当たり、次のとおり誓約し、及び同意します。

　誓約事項
１　進学の場合その他やむを得ない理由がある場合を除き、申請者及びその世帯員は、奨励金の交付を受けた日から５年以内に転居し、又は転出しません。
２　奨励金の交付の対象となった住宅を奨励金の交付を受けた日から５年以内に譲渡し、交換し、又は貸し付けません。
３　上記の誓約事項に違反し、又は申請内容について事実と異なることが明らかとなったときは、市長の指示に従い、交付を受けた奨励金の全部又は一部を直ちに返還します。
　同意事項
上記の誓約事項が遵守されていることを確認するために市の職員が固定資産課税台帳及び住民基本台帳に記録されている事項を閲覧すること及び下記の事項について市の職員が関係機関に照会することに同意します。
記
１　住所及び世帯状況
２　市税及び国民健康保険税の納付状況
３　介護保険料の納付状況
４　保育所の保育料の納付状況
５　水道料及び下水道使用料の納付状況
６　市営住宅及び子育て世代型住宅の家賃の納付状況
７　汚水処理場使用料の納付状況
８　学校給食費保護者負担金の納付状況
９　住宅の所有状況
10　暴力団員であるか否かの確認
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