島田市ふるさと寄附金事業　協力事業者募集要領
１　目的
　島田市では、ふるさと寄附金制度を通じて島田市のシティプロモーションと地場産業の振興を図るために、寄附者に返礼品として商品やサービスを提供する事業者を募集します。

２　協力事業者（個人事業主を含む）の要件
次の要件に全て適合すること。
(1) 市税等に滞納が無いこと。
(2) 反社会的勢力との関わりを持っていないこと。
(3) 個人情報を取り扱う場合、適正な管理ができること。
  (4) 同意書（様式２）の記載が可能であること。
  (5) 返礼品取りまとめ委託業者が必要とする書類の提出が可能であること。
３ 返礼品の要件

次の要件のいずれかに該当すること。
(1) 市内で生産されたものであること。
(2) 返礼品等の原材料の主要な部分が市内で生産されたものであること。
(3) 市内で返礼品等の製造、加工その他の工程のうち主要な部分を行うことにより相応の付加価値が生じているものであること。
(4) 市内で生産されたものであって、近隣の他の自治体において生産されたものと混在したもの（流通構造上、混在することが避けられない場合に限る。）であること。
(5) 市内において提供される役務その他これに準ずるものであって、当該役務の主要な部分が当市に相当程度関連性のあるものであること。
(6) その他、総務省の示す地場産品基準のいずれかに該当するもの。
４　申込み
　　随時募集しています。
５　返礼品取りまとめ委託業者
　　島田市では、返礼品の手配等をインターネットサイト運営元の事業者（運営元の代行事業者を含む）に委託します。
６　申込方法
　 別紙「島田市ふるさと寄附金協力事業者登録申請書」に必要事項を記入し、島田市地域生活部市民協働課へ提出してください。

　返礼品の登録方法等については、委託事業者から御連絡させていただきます。
７　その他
　（１）協力事業者又は返礼品が事業の主旨にふさわしくないと認められた場合には、登録を抹消される場合があります。
　（２）返礼品の品質等に関して、寄附者から苦情等があった場合は、真摯に対応し解決に努めてください。
　（３）前記事項につきましては、国の制度改正に伴い変更する場合があります。
お問い合わせ先
島田市役所地域生活部 市民協働課　協働推進担当
〒427-8501　静岡県島田市中央町１番の１
TEL 0547-36-7402

FAX 0547-37-8200
Email shiminkyodo@city.shimada.lg.jp
