資料説明
資料１　令和２年度島田市健康づくり推進協議会歯科保健部会第１回・第２回の実施報告です。
資料２　島田市健康づくり推進協議会こころの健康部会は書面開催となり、現在委員各位から意見聴取中です。こころの健康部会員に配布した令和２年度の自殺対策事業の取り組みついて報告します。
資料３　島田薬剤師会が事務局を務める島田ＣＫＤ（慢性腎臓病）事業の報告です。
薬剤師会では、市民の腎機能維持のための多職種連携を目的に、「ＣＫＤ連携モデル事業」を実施しました。腎機能低下のある方のお薬手帳へＣＫＤシールや腎機能検査の測定値記載用シールを貼付し、必要な服薬指導を行いました。またネットワーク会議の開催により、医療関係者間の情報共有を行いました。
資料４　島田市の健康課題となっている高血圧や高血糖の予防がＣＫＤの予防につながるため、令和３年度は健康管理部会を開催し、ＣＫＤ予防対策に関する協議を行いたいと考えています。
資料５　協議会要綱を一部改正したいと考えています。改正点は３点あります。
①第４条　委員の任期を年度末までとする。（現在は５月末まで）
　　　②第６条　部会員として、案件に関係する団体の人を委嘱できるようにする。
　　　③第７条　部会員の任期を２年以内とすることにより、協議会委員の任期と揃
える。
　
