様式第１号
公募型プロポーザル参加表明書

令和　　年　　月　　日　

　島田市長　染谷　絹代　

所在地

申込者　名　称

代表者


[bookmark: _GoBack]島田市プレミアム付きデジタル商品券事業業務委託公募型プロポーザルに参加を希望しますので、本書及び下記の書類を添えて申請します。
また、本書及び添付書類の内容については、事実と相違ないことを誓約します。
　なお、共同企業体による申請の場合は、別添「構成企業一覧表」に記載の全企業合意の上の申請であることを誓約します。
記

１　添付書類（各１部）
　　①　様式第２号「会社概要」及びパンフレット
　　②　様式第３号「事業実績」
　　③　「法人・商業登記の現在事項全部証明書」又は「履歴事項全部証明書」（写し可。発行日より３ヵ月以内のもの。）
　　④　「財務諸表」（写し可。賃借対照表、損益計算書及び株主（社員）資本等変更計算書、いずれも終了した直近の事業年度のもの。）
　　⑤　「納税証明書」（写し可。法人税、消費税及び地方消費税について未納がないことを証明するもの。税務署様式その３又はその３の３、発行日より３ヵ月以内のもの）
　　⑥　「印鑑証明書」（写し可。代表者印の印鑑証明書、発行日より３ヵ月以内のもの）
　　⑦　様式第４号「構成企業一覧表」（共同企業体による申請の場合）
　　⑧　共同企業体協定書の写し（共同企業体による申請の場合）
　　⑨　様式第５号「委任状」（共同企業体による申請の場合）
担当部署：
担当者名：
電話番号：
Ｅ－ｍａｉｌ：

